

# 梦桃源餐厅也要起诉邹恒甫 称其给员工造成巨大精神伤害

## 邹恒甫昨日微博:现在静下心来看看书

继8月31日北京大学发出声明,表示要起诉邹恒甫之后,9月1日中午,“邹恒甫微博事件”的另一方、梦桃源餐饮公司对记者表示,他们也将会诉诸法律。

截至记者发稿时,邹恒甫并未对此进行回应。2日7时35分,邹恒甫发布的最新一条微博是:现在静下心来看看书。



梦桃源北大店(资料片)



邹恒甫微博显示“现在静下心来看看书”。

### 梦桃源“讨清白”

9月1日中午,梦桃源北大店的人事部负责人给记者发来一段声明。声明中说,邹恒甫于8月21日在其微博中发表的内容“完全不真实、极不负责任”,给员工造成了巨大的精神伤害。

这段时间以来,所有店员全力配合北大纪委监察室的调查,现在,调查已经接近尾声。“我们即将拿起法律武器,用法律手段给

作恶者以有力还击,还我店及全体员工清白。”

### 有人专门来问是否提供“服务”

该负责人告诉记者,自微博事件发生后,来店用餐的人都和以前不同了,“不再是附近高校的老师同学,而是一些专门过来的人。”这些人有的会直接问服务员,你们是不是就是微博所说的那个店,有的则会指指点点,问这里是否提供一些“服务”。

虽然公司一再表示,希望店员不要受这些事情的影响。但多日的调查以及他们家人用电话、短信询问、求证是不是事实,使得有些店员的情绪始终不太稳定。

因此,梦桃源餐饮公司在商议后决定,将用一纸诉状,状告邹恒甫。基本诉求有两个,一是让他对梦桃源公司道歉,二是赔偿这段时间以来的经济损失。

梦桃源餐饮公司目前已经联系了相关律师,正在准备诉讼材料,他们将会尽快提起诉讼,进入法律程序。

### 邹恒甫尚未对此进行回应

截至2日记者发稿时,邹恒甫并未对此进行回应,其微博1日晚9时许更新了一条,称北大还没来得及查经济学院和光华管理学院经常在梦桃源吃饭和报销此发票的人,并称这个范围已经很小了。2日7时35分,邹恒甫发布的最新一条微博是:现在静下心来看看书。

(综合《法制晚报》等)

# 宁波80后奇葩夫妻 4年内结婚7次离婚6次

最近很火的电视剧《北京青年》里,有一句关于婚姻的描述:“婚姻就是忍和熬。”现实生活中,有一对小夫妻结婚四年,忍不住也熬不了。两人已协议离婚六次、结婚七次。如今,为了离婚问题,他们闹上了法庭。

### 四年拿了七张结婚证 六张离婚证

董先生和张女士是河北人,今年刚满30岁,是典型的80后。

两人是在大学里认识的,感情一直很好。

毕业后,张女士和董先生相继来到宁波工作。在这里,两人组建起了属于自己的幸福小家。

2008年9月,两人登记结婚,并于次年7月迎来了小家庭的第三个成员——一个漂亮的女娃娃。

“孩子生下来以后,他也不怎么管,每天就知道玩网游。”张女士说起第一次闹离婚的原因,百般无奈。

女儿出生不到一年,董先生和张女士就协议离婚了。两人领了离婚证,约定女儿归男方抚养,女方可随时履行探视权。

然而女儿年纪太小,张女士实在放心不下,便常回家探望。来来往往间,两人的感情逐渐回暖。

半年后,两人决定重新登记结婚。

可惜好景不长,复婚后,张女士发现丈夫还和初恋情人保持联系。两人再次发生激烈争吵。

忍受不了几次吵架扭打,两人再次去办理了离婚手续。

相较于第一次离婚,这一次的离婚协议内容更详细。

在男方应如何抚养女儿、女方何时可履行探视权及一方违背协议约定该如何进行补偿等问题上,都有明确的要求。

婚姻生活中缺乏包容和理解,注定会磕磕碰碰,碰得满身伤。



媒体相关报道(视频截图)

就这样,这对夫妻奇迹般的,在四年内,离了六次婚,结了七次婚。

每一次,他们都去登记处办理手续,领取证件。

四年下来,两人手上共有七张结婚证、六张离婚证。

两人的最近一次复婚,是在今年4月。

### 夫妻俩最近一次闹离婚 庭内激动庭外和解

眼看女儿渐渐长大,张女士开始担心女儿的教育问题。她觉得,男方的父母都是退休工人,文化程度不高,身体也不好,很难照顾女儿。

“需要花钱的疫苗他们一个也不舍得打。女儿烫伤了也没人带她去看病。忙的时候就让我女儿吃咸菜。小小年纪就营养不良。”张女士越说越激动。

张女士的父母都是退休教师。女儿跟着父母生活两个月后,就学会了两位

数加减法,能认得几十个偏旁部首。

近日,夫妻俩一言不合,干脆闹上了法庭。

开庭时,两人都很激动。

董先生表示无法忍受动辄吵架、打架的生活,要求女儿继续归自己抚养,但女方要支付一定抚养费。

张女士也表示,既然对方想离,自己也不强求,但认为自己才是照顾女儿的合适人选。

因双方情绪较为激动,法官并未在开庭当天主持调解,决定待双方情绪平复后再组织调解。

但几天后,张女士主动找到了承办法官,明确表示自己不愿离婚。

原来,她跟丈夫进行了一次长谈,两人终于和解。

“我太冲动了。想想这么多年,感情还是在的。前几天丈夫生日,我们一家三口聚在一起,很温馨。”张女士感慨道。

8月30日,董先生主动来到宁波市北仑区人民法院撤诉。(据《宁波晚报》)

## 国际环保组织指责美国企业 用中国儿童做人体试验 衡阳回应称未用儿童 试验转基因大米

湖南衡阳市政府1日对国际环保组织“绿色和平”指责“美国企业先正达用24名中国湖南省儿童进行转基因大米人体试验”做出回应,称68名学生参与的比较试验未涉及转基因大米及其他转基因食品。

### “绿色和平”称四年前已叫停该试验

据《法制日报》报道,“绿色和平”8月30日表示,近日,美国一科研机构发布了其对24名中国湖南省儿童进行转基因大米人体试验的结果。该项研究旨在检验美国先正达公司研制的转基因“黄金大米”对补充人体维生素A的作用。

“转基因食品对于人的健康具有潜在的风险,一个美国机构用中国儿童的身体测试转基因大米,我们对这样的试验得以进行感到愤慨和不可思议。农业部和浙江省农业厅早在四年前就已经叫停该试验,它为何还能死灰复燃?”“绿色和平”食品与农业项目主任方立峰说。

### 衡阳称未涉及转基因食品

衡阳市政府新闻办微博“衡阳市新闻办”1日发消息称,“今日,国内一些网站转载了国际环保组织绿色和平发布的关于美国一科研机构选取湖南省衡阳市一所小学的学生进行转基因大米人体试验的报道,衡阳市委、市政府高度重视,迅速成立了联合调查组核查此事。”

该消息称,经查证,没有涉及小学生的转基因大米人体试验。

据查,2008年3月,衡南县江口中心小学接受省疾控中心和中国疾控中心营养与食品安全所委托的课题“植物中类胡萝卜素在儿童体内转化为维生素A的效率研究”,选取了68名学生进行分组比较试验。

参加试验的学生所食用的全部食品均在本地采购,全部试验过程由国家疾病预防控制中心和湖南省疾病预防控制中心专家监控。试验之前,学校两次召开家长会议,分别签订了告知通知书。试验未涉及转基因大米及其他转基因食品。

湖南省疾病预防控制中心证实:“课题实施中没有使用转基因大米及任何转基因食品,所有原材料全部在当地采购,课题完成后,所有现场资料已上交课题负责方(中国疾控中心营养与食品安全所)。”

湖南疾控中心称,在衡南县江口中心小学进行的此项试验,未与美国及境外的任何机构发生直接关系。调查组已与参与此项试验的其中两名课题人员取得联系,他们也证实了上述情况。(据《潇湘晨报》等)